## 开我眼界—河南万弟兄

## 开始熬夜了!

我在良院本科文凭毕业一年余了。犹记得 2012 年 10 月,得到良友圣经学院录取为学员,拿到通知书时我激动得掉下眼泪一梦寐以求的愿望终于实现了! 为了方便学习,**我把收藏多年的半导体拿出来,每晚 10 点收听课程,打破山区农村早睡的习惯**,像城市人一样"熬夜"。

开始学习,还真有不少阻力。**学习没门道,答题没技巧,手忙脚乱的,就留言给老师,从老师那里得到鼓励和学习技巧。**每当课程结束就赶快找考题,抄写在书眉上,每日诵读默想,往往答完考卷,考题都会背了。

## 成为中坚

36 门课程修完以后,**教会就安排我主日讲道,带领小组分享,也成为了同工的中坚。**良院的系统装备让我眼界大开:怎样研经讲道、怎样教导牧养等。课程的具体帮助包括:《教会历史》让我知道了两千年来教会成长的往事,《讲道学》使我从"胡扯八道"到正确的释经,《团队事奉》让我知道了配搭服侍的重要,《教导与牧养》、《婚姻辅导》都是基督工人操练和实行的重中之重。目前的事奉也渐从兼职过渡往全职。感谢神,是神的恩典我才可献上微薄之力!

对事奉者来说,现有课程已经很好,若有各科详尽的讲义让学员翻阅复习、巩固所学,是再好不过了,因为收听 MP3 不及阅读方便。**我不但过去为良院介绍学生,将来还会为良院开拓新生**,为神的家培养新人!**我也要继续读进深文凭,利用所学服侍教会。** 

欢迎浏览良友圣经学院网站 <a href="http://new.ltshk.net">http://new.ltshk.net</a>, 或 <a href="https://lts33.net">https://lts33.net</a>, 电邮至 school@liangyou.net 联络。